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Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A., împreună cu reprezentanţi ai 
Grupului Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, vor realiza, în data de 17 decembrie a.c., predarea în România, 
pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 4 persoane, după cum urmează: 
 

- de la Atena/Grecia, la ora13.20, vor fi aduşi: 
 
Ø NECULAIE MIHĂIŢĂ, în vârstă de 32 ani, cu domiciliul în judeţul Suceava, infractor recidivist 

împotriva căruia Judecătoria Fălticeni a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1an şi 6 luni, pentru 
comiterea de infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere şi lovire.  

Ø CODRILĂ COSTIN GABRIEL, în vârstă de 28 ani, cu domiciliul în judeţul Prahova, infractor 
recidivist împotriva căruia Judecătoria Ploieşti a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru 
comiterea infracţiunii de lovire.  

- de la Roma /Italia, la ora 13.50, va fi adus: 
 

Ø AIRINEI PETRU, în vârstă de 25 ani, cu domiciliul în judeţul Hunedoara, împotriva căruia 
Judecătoria Petroşani a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 4 luni, pentru comiterea infracţiunii 
de furt calificat.   

- de la Munchen /Germania, la ora 19.45, va fi adus: 
 

Ø GRAVU BOGDAN - MIRCEA, în vârstă de 24 ani, cu domiciliul în judeţul Tulcea, împotriva căruia 
Judecătoria Bârlad a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de  1 an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de 
furt calificat. Persoană de contact: Geanina Şerban – 0720.422.177. 
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39 de prefecţi şi subprefecţi au absolvit Programul de formare „Instituţii europene şi posibilităţi de accesare a 
fondurilor structurale” 
 
Ministrul Cristian David a înmânat diplomele de absolvire participanţilor la Programul de formare a prefecţilor şi 
subprefecţilor din România  - „Instituţii europene şi posibilităţi de accesare a fondurilor structurale”, acţiune ce a 
avut loc astăzi, la sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative. 
 
La ceremonie au participat ambasadorul Franţei la Bucureşti, Excelenţa Sa, domnul Henri Paul, ministrul internelor şi 
reformei administrative, domnul Cristian David, secretarul de stat al MIRA pentru Relaţia cu Instituţiile Prefectului, 
domnul Victor Paul Dobre, directorul general al INA, domnul Dragoş Dincă, precum şi prefecţi. 
 
În intervenţia sa, ministrul Cristian David a adresat mulţumiri ambasadorului Franţei pentru susţinerea constantă 
acordată modernizării  administraţiei publice româneşti, în cadrul amplului proces de reformă administrativă. 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative a prezentat intenţia de extindere a acestei colaborări dintre Franţa şi 
România, prin încheierea unui acord între cele două Guverne, care să vizeze colaborarea în domeniul administraţiei 
publice din sfera pregătirii şi profesionalizării înalţilor funcţionari publici, comunităţilor locale, cât şi în ceea ce priveşte 
serviciile publice descentralizate. 
 
Adresându-se prefecţilor prezenţi, ministrul Cristian David a cerut acestora ca, alături de gestiunea administrativă a 
activităţilor din teritoriu, să aibă şi o viziune globală asupra procesului de reformă administrativă care are ca piloni 
descentralizarea, modernizarea, eficientizarea serviciilor publice şi  permanenta profesionalizare a funcţionarilor 
publici. 
 
De altfel, ministrul internelor şi reformei administrative a solicitat elaborarea la începutul anului viitor a unui sistem de 
indicatori de performanţă în administraţia publică, indicatori care să reprezinte şi un criteriu obiectiv de evaluare a 
activităţii administraţiilor publice. 
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În urma procesului de consultare ce a avut loc în ultima lună, în contextul în care Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative a supus dezbaterii publice proiectul Codului de Procedură Administrativă, iniţiatorii proiectului au decis 



menţinerea în afara acestui Cod a Legilor nr. 544/2001, privind liberul acces la informaţiile de interes public şi nr. 
52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia publică. 
 
Pentru asigurarea transparenţei, MIRA a avut în ultima lună consultări pe acest proiect atât cu organizaţiile 
neguvernamentale, cât şi cu structurile asociative ale autorităţilor administraţiei publice locale din România. 
 
Totodată, joi 20 decembrie a.c., MIRA va avea o nouă întâlnire de dezbatere a acestui proiect cu reprezentanţii 
organizaţiilor societăţii civile. 
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Inspectorul general al poliţiilor de intervenţie din Ministerul Federal de Interne german, domnul Jürgen 
Schubert, a fost primit, la sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative,  de către domnul Miclea Damian, 
adjunct al Departamentului de Ordine şi Siguranţă Publică din cadrul MIRA, în contextul vizitei de lucru pe care acesta o 
efectuează în România, în perioada 13 - 15 decembrie 2007.  

Agenda vizitei oficialului german a inclus, de asemenea, o întâlnire cu reprezentanţi ai conducerii 
Inspectoratului General al Poliţiei Române, la sediul acestei instituţii, precum şi participarea la inaugurarea unui 
laborator de prevenire a criminalităţii, finanţat de partea germană, la Centrul de Studii Postuniversitate al MIRA.    

Pe parcursul discuţiilor dintre oficialul MIRA şi domnul Jürgen Schubert, domnul Miclea Damian a menţionat 
potenţialul crescut de cooperare cu partenerii din landul Baden-Württemberg, cu care Poliţia Română dezvoltă, din anul 
2005, o serie de măsuri utile, în special în domeniul pregătirii continue şi cunoaşterii metodelor germane de lucru, în 
domeniul prevenirii criminalităţii şi mai ales al implicării autorităţilor locale în activitatea de prevenire.  

În acest sens, oficialul român a apreciat în mod deosebit contribuţia părţii germane la deschiderea a două centre 
de prevenire la Sibiu şi la Bucureşti (30.000 euro în anul 2006), exprimându-şi speranţa că autorităţile române vor putea 
beneficia de asistenţa germană şi pentru extinderea acestui program şi la nivelul altor judeţe din România. 

De altfel, unul dintre obiectivele principale ale vizitei oficialului german a fost evaluarea finanţărilor acordate 
părţii române, în cadrul proiectelor de prevenire a criminalătăţii derulate cu parteneri de cooperare din landul Baden-
Wuerttemberg, la Bucureşti şi Sibiu. În acest sens, domnul Jürgen Schubert a luat parte, la Centrul de Studii 
Postuniversitare, la deschiderea oficială a laboratorului de prevenire şi transferul bunurilor de IT, în valoare de 15.000 
euro – sumă acordată, sub forma unei sponsorizări, de către partea germană. 

Această acţiune este considerată importantă, din prisma utilizatorilor finali ai acestei sponsarizări, care vor 
beneficia de un spaţiu modern, dotat cu aparatura necesară, pentru a derula activităţi de pregătire continuă pentru 
lucrătorii Ministerului Internelor şi Reformei Administrative în domeniul prevenirii criminalităţii. 

Cooperarea româno-germană a prezentat un interes major pentru MIRA în contextul pregătirii României pentru 
aderarea la Uniunea Europeană, iar acum, ca stat membru cu drepturi depline al UE, România subliniază necesitatea 
continuării şi dezvoltării unei relaţii bilaterale apropiate cu partenerii din Republica Federală Germania. 

Info-background 
Conducerea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a promovat constant relaţiile de cooperare cu 

omologii germani, aspect reflectat atât prin întâlnirile periodice dintre cele două părţi în anii anteriori, cât şi prin 
sprijinirea comună a unor iniţiative în spaţiul european. 

De asemenea, în anii 2006 şi 2007, au fost organizate, la Sibiu, în colaborare cu partenerii din Baden-
Württemberg, trei seminarii - extrem de utile şi apreciate de participanţii români - pe linie de prevenire şi reacţie la 
evenimente majore.  
 Totodată, 18 experţi români în domeniul prevenirii au luat parte la trei vizite de studiu organizate în Germania, 
foarte importante pentru cunoaşterea condiţiilor de derulare a parteneriatului între structurile de aplicare a legii, în 
special poliţia locală, şi autorităţile locale, modelul german fiind de specialiştii români. 

 

INVITATIE 
 
 
Ministerul Internelor si Reformei Administrative (MIRA) si Asociatia pentru Implementarea Democratiei (AID 
ROMANIA) au deosebita placere de a va invita sa participati la receptia prilejuita de inaugurarea noului sediu al 
Centrului National pentru Integritate.  
 
Evenimentul se va bucura de participarea domnului Cristian David - Ministrul Internelor si Reformei 
Administrative, a Excelentei Sale Robin Barnett – Ambasadorul britanic la Bucuresti, a Excelentei Sale Jaap L. 
Werner – Ambasadorul Regatului Tarilor de Jos la Bucuresti, reprezentanti ai institutiilor publice si ai societatii 
civile.  
 



“Centrul National pentru Integritate” este implementat de AID Romania in parteneriat cu Ministerul Internelor si 
Reformei Administrative, Ambasada Marii Britanii la Bucuresti, Ambasada Regatului Tarilor de Jos, Ambasada 
Finlandei, Ambasada Suediei, Ambasada Germaniei, organizatia Euro<26 Romania. 
 
Jurnalistii interesati sunt asteptati in data de 14 decembrie 2007, ora 14.30, la sediul CNI din str. Paul Greceanu nr. 38, 
sector 2, Bucuresti. 
 
Pentru confirmari si informatii suplimentare va rugam sa ne contactati la: 
 
Tel: 021 311 5196; Email: dgheorghe@aid-romania.org, persoana de contact: Daniela Gheorghe, Coordonator R.P. AID 
Romania-0728 909 699. 
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Activitatea Oficiului Român pentru Imigrări, analizată în şedinţa de Colegiu a MIRA 
 
În cadrul şedinţei de Colegiu a MIRA, ce a avut loc joi 13 decembrie a.c., a fost prezentată o informare privind 
activităţile desfăşurate de Oficiul Român pentru Imigrări, în perioada scursă de la înfiinţare până în prezent.  
 
Conform datelor prezentate de conducerea Oficiul Român pentru Imigrări, în evidenţele acestei instituţii sunt înregistraţi 
în prezent 50.240 de cetăţeni străini. Celor 50.240 de străini li se reînnoieşte periodic dreptul de şedere, sunt verificaţi şi 
li se cunoaşte situaţia pe teritoriul ţării.  
 
Pentru activităţile pe care le desfăşoară, Oficiul Român pentru Imigrări pune la dispoziţie 927 de angajaţi, distribuiţi la 
nivelul fiecărui judeţ şi la cele 7 centre de cazare de care dispune. 
 
În acest an, pentru asigurarea controlului în mediul străinilor şi depistarea celor cu şedere ilegală, cadrele Oficiului 
Român pentru Imigrări au efectuat 3.929 acţiuni de prevenire şi combatere a şederilor ilegale ale străinilor, din care 
1.617 acţiuni de cooperare cu Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră,   Inspectoratul General al Poliţiei Române, 
Inspectoratul General al Jandarmeriei şi Inspecţia Muncii din cadrul Ministerului Muncii, Solidarităţii Sociale şi 
Familiei.  
În cadrul acţiunilor desfăşurate, 2.916 străini au fost depistaţi în situaţii ilegale, fapt ce a condus la luarea măsurilor 
legale de îndepărtare de pe teritoriul ţării. Majoritatea străinilor depistaţi se aflau în marile aglomerări urbane din 
Bucureşti, Constanţa, Iaşi, dar şi în zona apropiată frontierelor cum ar fi Galaţi, Timiş, Arad, Bihor. 
Străinii care au încălcat cel mai des regimul juridic acordat şi împotriva cărora au fost luate măsuri de îndepărtare sunt 
cetăţenii turci, moldoveni şi chinezi. 
 
Până la data de 15.11.2007, Oficiul Român pentru Imigrări a luat măsuri de îndepărtare de pe teritoriu a 4.281 de cetăţeni 
străini. Dintre aceştia, 3.872 au primit decizii de returnare, iar 401 străini au fost returnaţi forţat, din care un număr de 13 
fiind conduşi sub escortă până în ţările de origine. 
 
Cei mai mai mulţi străini returnaţi forţat provin din Moldova – 179, Turcia – 86, China – 22, însă palierul este foarte larg 
incluzând cetăţeni din India, Maroc, Nigeria, Iran, Liberia, Nepal, Republica Dominicană, Sudan, Camerun, Somalia etc. 
Străinii returnaţi forţat au fost depistaţi în majoritatea cazurilor în Bucureşti (100), dar şi pe zona de vest, pe raza 
judeţelor Arad (72) şi Bihor (44).  Din cei 401 străini returnaţi forţat, 229 nu au respectat condiţiile legale referitoare la 
şederea pe teritoriu, iar 172 au trecut ilegal frontiera, majoritatea cazurilor fiind semnalate pe zona de vest a ţării. 
 
De precizat este faptul că dintre străinii returnaţi, 257 au fost luaţi iniţial în custodie publică, în 177 de cazuri returnarea 
survenind până în 30 de zile de la date introducerii în centrele de cazare.  
 
În ceea ce priveşte solicitările de azil, în acest an au fost înregistrate, la nivelul Oficiului, 523 de cereri, ponderea 
deţinând-o cetăţenii irakieni, sârbi, turci şi somalezi. 
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 ŞEDINŢĂ DE COLEGIU MIRA 
 
Joi, 13 decembrie a.c., a avut loc şedinţa de Colegiu a Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, prezidată de 
ministrul Cristian David. 
 
În cadrul întâlnirii a fost prezentată membrilor Colegiului o informare privind progresele înregistrate de România pentru 
aderarea la spaţiul Schengen. 
 

mailto:dgheorghe@aid-romania.org


Această temă este una de actualitate, cu atât mai mult cu cât la primul Consiliu JAI din anul 2008, România şi Bulgaria 
urmează să prezinte o Declaraţie referitoare la data comună, stabilită ca ţintă pentru aderarea celor două ţări la spaţiul 
Schengen. 
„ Aderarea la spaţiul Schengen este obiectivul strategic major al MIRA iar data ţintă este anul 2011. Până atunci, una 
din componentele importante o reprezintă pregătirea şi profesionalizarea personalului ministerului pentru a dobândi 
cunoştinţele de bază ale aquis-ului Schengen, a metodologiilor şi a cadrului de lucru comun cu partenerii europeni” a 
susţinut ministrul Cristian David. 
 
În cadrul şedinţei de colegiu, au fost prezentate misiunile de  autoevaluare desfăşurate până în prezent în domeniul 
frontierei, protecţiei datelor personale şi cooperării poliţieneşti, care au avut ca obiectiv identificarea stadiului actual al 
îndeplinirii obiectivelor şi măsurilor stabilite pentru aderarea la spaţiul Schengen. Rapoartele de evaluare, principalele 
concluzii şi recomandări vor fi prezentate Comisiei naţionale de auto-evaluare Schengen.  
În ceea ce priveşte pregătirea în domeniu, Departamentul Schengen a transmis TAIEX două solicitări privind organizarea 
a două seminarii  – Aquis-ul Schengen şi cele mai bune practici în domeniul frontierelor externe şi aspecte conexe şi 
Cooperarea poliţienească transfrontalieră în context Schengen – care se vor desfăşura în primul trimestru al anului 
viitor. 
 
Printre măsurile îndeplinite din cadrul Planului de Acţiune Schengen 2007, se regăsesc realizarea condiţiilor tehnice şi 
organizatorice necesare pentru separarea fluxurilor de pasageri în funcţie de cetăţenie, respectiv din Uniunea Europeană 
şi ţări terţe, la terminalele de pasageri din porturile Moldova Veche şi Orşova, precum şi finalizarea, la Călăraşi, a unui 
ponton plutitor, pentru controlul trecerii de frontieră. De asemenea, a fost dezvoltat un sistem informatic şi de 
comunicaţii privind armele de foc, care a fost testat, validat şi lansat la nivel naţional, în prezent toate unităţile teritoriale 
ale Poliţiei fiind conectate la acelaşi server.  
 
Informaţii de back-ground 
Strategia Naţională privind aderarea la spaţiul Schengen a fost aprobată prin HG nr. 1314 din 24.10.2007, iar în şedinţa 
Guvernului din 24 octombrie 2007 a fost adoptat Planul de Acţiune Schengen.  
În plan instituţional, prin HG 1317 din 31.10.2007, în cadrul MIRA a fost constituit Departamentul Schengen, ca 
autoritate naţională în domeniu, ce asigură şi răspunde de îndeplinirea condiţiilor necesare privind aderarea la spaţiul 
Schengen.  
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a 
proiectelor de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre a 

Guvernului privind aprobarea Planului Indicativ Facilitatea Schengen 2007-2009 pentru asigurarea finanţării 
acordate României de către Uniunea Europeană. 

 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 

www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

 
* 

*        * 
 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 

aşteptate pe adresa de e-mail: dj-international@mira.gov.ro,  până la data de 11.01.2008.  
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În cadrul relaţiilor bilaterale în problematica Schengen, astăzi, 12 decembrie 2007, ataşatul de securitate internă 

din cadrul Ambasadei Franţei la Bucureşti, domnul colonel Michel PATTIN, a fost primit de către domnul chestor 
principal dr. Vasile Gabriel NIŢĂ, secretar de stat, şeful Departamentului Schengen, la sediul Ministerului Internelor şi 
Reformei Administrative. 

Pe parcursul discuţiilor ce au avut loc în cadrul acestei întâlniri, domnul Vasile Gabriel Niţă a accentuat faptul 
că Franţa a fost unul dintre principalii parteneri şi susţinători ai României pe calea spre Uniunea Europeană, profitând 

http://www.mira.gov.ro
mailto:dj-international@mira.gov.ro


totodată de această ocazie pentru a mulţumi Franţei pentru sprijinul constant pe care îl oferă ţării noastre în procesul de 
aderare la spaţiul Schengen.  

De asemenea, şeful Departamentului Schengen al MIRA a subliniat faptul că România contează, în acest 
domeniu, pe experienţa Franţei, atât în ceea ce priveşte îndeplinirea criteriilor de aderare la spaţiul Schengen, cât şi în 
ceea ce priveşte desfăşurarea vizitelor de evaluare, exprimându-şi speranţa ca, pe parcursul preşedinţiei franceze a UE, 
România să primească oficial chestionarul Schengen, spre completare.  

În acelaşi context, cei doi oficiali au accentuat necesitatea continuării dezvoltării relaţiilor bilaterale în 
problematica Schengen, luând în discuţie, totodată, pregătirea misiunilor de evaluare Schengen care vor demara în prima 
jumătate a anului 2009. 
 
Info-background 

Aderarea la spaţiul Schengen reprezintă unul din principalele obiective ale României după 1 ianuarie 2007. 
Termenul asumat de autorităţile române pentru îndeplinirea acestui deziderat este anul 2011. 

Odată cu prezentarea oficială, în cadrul reuniunii Grupului de lucru Evaluare Schengen (Sch-Eval) din 28 iunie 
2007, a Declaraţiei de Pregătire a României pentru Evaluarea Schengen în domeniile vize, protecţia datelor şi 
cooperare poliţienească, România a atins primul obiectiv în vederea începerii procesului de Evaluare Schengen. 

Strategia Naţională privind aderarea la spaţiul Schengen a fost aprobată prin HG nr. 1314/2007. Acest 
document conţine direcţiile de acţiune pentru aducerea la îndeplinire a măsurilor şi acţiunilor specifice instituţiilor şi 
organismelor abilitate ale statului român în vederea aderării la spaţiul Schengen, în calendarul propus. 

În vederea familiarizării instituţiilor române cu practica desfăşurării evaluărilor Schengen, în cursul anului 
2007, s-au desfăşurat mai multe misiuni de auto-evaluare în domeniul frontierelor, protecţiei datelor personale şi 
cooperării poliţieneşti, care au avut ca obiectiv evaluarea îndeplinirii obiectivelor şi măsurilor stabilite pentru aderarea la 
spaţiul Schengen. Pe baza rapoartelor misiunilor de evaluare în domeniile frontiere, cooperare poliţienească şi protecţia 
datelor, au fost demarate activităţi de monitorizare a măsurilor care vor fi adoptate pentru remedierea deficienţelor 
constatate. 
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  În urma acţiunilor de cooperare poliţienească derulate între autorităţile române şi italiene, ofiţeri ai Centrului de 
Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A. au realizat azi, 11 decembrie 2007, în jurul orei 12.00 pe 
Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, predarea din România către o escortă a poliţiei italiene a 
cetăţeanului algerian ABBACHI KAMEL, în vârstă de 36 ani, pe numele căruia Tribunalul din Milano a emis un 
mandat european de arestare, pentru asociere în vederea comiterii de infracţiuni cu caracter terorist. 
     Potrivit mandatului de arestare emis la 30 octombrie a.c., în perioada 2003 – 2006, ABBACHI KAMEL s-a 
asociat cu un grup organizat care îşi pregătea membrii pentru comiterea de fapte cu violenţă atât în Italia, cât şi în alte 
state comunitare.  

Membrii grupării, cetăţeni de origine tunisiană, algeriană şi marocană, vizau racolarea şi pregătirea voluntarilor, 
în general cetăţeni extracomunitari, dispuşi să se implice în acte de terorism. În acest sens, pentru fiecare cetăţean căruia 
i-a facilitat pătrunderea pe teritoriul U.E. (falsificarea documentelor de identitate, permise de conducere, permise de 
şedere), ABBACHI KAMEL a primit sume de bani cuprinse între 1500-6000 euro.  

În urma schimbului operativ de informaţii dintre autorităţile din Italia, Biroul Naţional Interpol Bucureşti din 
cadrul Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională, Serviciul Român de Informaţii şi Direcţia de Investigaţii 
Criminale, în data de 28 noiembrie a.c., pe raza judeţului Galaţi a fost localizat cetăţeanul algerian ABBACHI KAMEL. 

* 
* * 

Imagini de la predarea cetăţeanului algerian puteţi obţine începând cu ora 13.30, de la sediul Direcţiei 
Comunicare şi Relaţii Publice. 

 
Persoană de contact: Dan Crassas – 0722.397.984. 

 


